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Anhang
Zahlenbeispiel für Ausgleich (Basis 2016)

Beispiel Verrechnungsmodell in TFr. (Basis 2016)

Kosten Amt für Steuern 4000
Anzahl Stellen Kanton 27
Kosten in TFr. / Stelle 148
Anzahl Stellen Gemeinden 13
Hergeleitete Kosten Gemeinde 1893
Total Kosten im Steuerbereich 5893

1. Verteilung Eigene
Anteil Kosten Kosten Aus-

gleich
in TFr. in % - + +/-

Ertrag
- Kanton 86888 49,4 2908 4000 1092
- Einwohnergemeinden 77377 44,0 2590 1893 -697
– Kirchgemeinden r.k. 10802 6,1 361 0 -362
– Kirchgemeinden ref. 989 0,6 33 0 33
Total Ertrag 176056 100,0 5893 5893 0
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2. Verteilung Einwohnergemeinden Kirchgemein-
den

nach Anzahl Steuerpflichtige 1xNP / 2xJP r.k. ref.
TFr. TFr. TFr.

Total 697 362 33
Altdorf 213 85 10
Andermatt 53 14 2
Attinghausen 25 18 1
Bauen 4 1 0
Bürglen 57 42 3
Erstfeld 61 35 4
Flüelen 42 19 2
Göschenen 9 5 1
Gurtnellen 12 5 0
Hospental 5 2 0
Isenthal 9 6 0
Realp 6 1 0
Schattdorf 87 52 4
Seedorf 25 19 1
Seelisberg 17 5 1
Silenen 31 25 1
Sisikon 6 4 0
Spiringen 14 10 0
Unterschächen 10 8 0
Wassen 9 4 0
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